

DEBRECENI POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

VI. ÉVFOLYAM 36. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1936. február 13
Megjelenik vasárnap kivételével minden délután

A Csapó-uccai gázolás ügye a bíróság előtt

Megírta annakidején a Debreceni Polgár, hogy a Csapó utcán a villamos egy kis gimnázista gyermeket elgázolt. A gyermeknek mind a két lába eltört. Az ügyesség a kocsivezető Mónus Mihály ellen gondatlanságból okozott súlyos testisértés címén emelt vádat. Az ügyet ma tárgyalta a

törvényszék Dr. Tóth Kálmán tanácsa,

A tárgyalás során Mónus azzal védekezett, hogy a gyerek teljesen váratlanul ugrott a villamos elé és ő — noha rögtön fékezett — a kocsit már nem tudta teljesen megállítani mivel a sin csuszós volt. Maga Tiszay Gyula IV. gimnáziumi tanuló úgy adta elő a

dolgot, hogy ő egyik barátjával Ujhelyi Lászlóval a Csapó utcán a villanyoszlop zúgását hallgatta. Ekkor robogott arra az Arany Bika felőli villamos és őket v. Ádám Endre ezredes elkergette a sinek mellől. Ők meg is indultak a Csapó utcán az Arany Bika felé.

Ekkor jött a másik villamos a tüzoltólaktanya felől és a két

gyerek versenyezni kezdett a megállóhoz közeledő villamossal. Több tanu vallomása szerint Tiszay Gyula el is hagyta a villamost és a sinen átvágva a villamos előtt a másik oldalra akart szaladni. Futás közben visszapillantott, hogy barátja jön-e és ekkor elérte a villamos, mely bár erősen fékezett mégis elkapta a sin közepén álló gyermeket és mintegy tíz métert toltta maga előtt.

Tiszaynak mind a két lába eltört és a mentők szállították ki a klinikára.

A tanuk kihallgatása lapunk zárta még tart.

Amerika tovább is szállít olajat Olaszországnak

Washingtonban az Egyesült Államok szenátusa tegnap este ülést tartott, amelyen egyhangúlag kimondták, hogy végleg elejtik a semlegességi javaslatot. Amerika végkép el akar zárkózni az

európai ügyekbe való beavatkozástól.

A szenátusnak ez a határozata annyit jelent, hogy az Egyesült Államok még kísérletet sem akar

tenni arra, hogy csökkentse az olaszországi olajszállításokat. — A kőolajszállítások a szenátus tegnapi határozata következményeképpen nyomban teljes erővel megindulnak.

Ház külügyi bizottságának összehívása iránt is, még pedig úgy, hogy a képviselőház külügyi bizottsága csütörtök délelőtt 11 órakor tartja ülését. Az ülés tárgya a külpolitikai kérdések megvitatása.

Ertesülésünk szerint a külügyi bizottság ülésén Kánya Kálmán külügyminiszter beszámol londoni utjának eredményéről, de valószínű, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök is felszólal az ülésen.

Az ítélőtábla elnökének beiktatása

Annakidején jelentette a Debreceni Polgár, hogy vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója az igazságügyminiszter előterjesztésére dr. Oláh Lajos kir. ítélőtáblai bírót a debreceni kir. ítélőtábla elnökévé nevezte ki.

Az új ítélőtáblai elnököt február 27-én, csütörtök délelőtt 10 órakor iktatják be ünnepélyes keretek között. Ezen a beiktatási ünnepélyen nemcsak a debreceni jogásztársadalom, hanem a politikai, polgári, katonai és egyházi előkelőségek is részt vesznek.

A francia hivatalos lap a Hortobágyról

A francia hivatalos „Le temps” mai számának vezető helyén a lap igazgatója, Boris Charancle — aki nemrégiben Magyarországot is bejárta — hatalmas cikket közöl Magyarországról. A cikkben a lapvezér igen meleg hangon emlékezik meg a magyar nép utólréhetetlen vendégszeretetéről és méltatja azokat a sehol máshol nem tapasztalt népi értékeket,

amelyekről magyarországi útja során tudomást szerzett.

Charancle különösképpen a Hortobágyról ír a legnagyobb elragadtatás hangján, amelynek csodálatos szépségei és lakóinak érdekes élete, szokásai és karaktere — mint írja — valósággal a Hortobágy rajongójává teszik azt, aki egyszer ezt a csodálatos pusztát megismerte.

Ma este lesz ítélet a királygyilkosok ügyében

A tanukihallgatások befejeztével az esküdtszék a vád- és védőbe-

szédeket hallgatta meg a marseil-lei királygyilkosság bűnpörében.

Roll főügyész részletesen fejtette az Üsztasza-szervezet belső ügyeit. Megemlítette, hogy a szervezet óriási pénzkészletekkel rendelkezett, de sohasem lehetett megállapítani, hogy a pénz honnan származik. A vádpontokra rátérve kijelentette, hogy, bár a vádlottak horvát hazafiaknak mondják magukat, a bíróság szemében csupán közönséges bűntevők. Nem politikai bűncselekményről van szó és úgy kell őket megbüntetni, mint közönséges gyilkosokat. A három vádlott bűnsegéd volt a bűncselekmény előkészítésében, ezért a főügyész halálbüntetés kimondását kéri mind a három vádlottra.

A vádbeszéd után ma délelőtt 10 órakor kezdtek meg a védők a védőbeszéd elmondását. Az elnök többször kénytelen volt félbeszakítani a védőt, akit néhányszor rendre is utasított. A védőbeszéd a délutáni órákban érnek véget és csak este kerül sor az esküdtek verdiktjére.

Gömbös beszél holnap délelőtt

Megirtuk, hogy a felsőház külügyi bizottságát csütörtök délután öt órára hívták egybe. Báró Láng Boldizsár, a képviselőház külügyi bizottságának elnöke iutézkedett a

Súlyos szerencsétlenség az Arany Bika előtt

Ma délelőtt 11 órakor Román Margit 18 éves takarítónő az Arany Bika épület előtt megcsuszott és olyan szerencsétlenül esett el, hogy ballábszára eltört. A közelben posztoló rendőr a mentőket értesítette, akik a sebészeti klinikára szállították a súlyosan sebesült leányt, akinek a lábát gipszbe tették.

Megállapítást nyert, hogy a balesetért senkit sem terhel felelősség.

Kormányzótanács tárgyalta az Alföld fásításának problémáját

Délelőtt 10 órakor Horthy Miklós Magyarország kormányzójának elnöklésével a királyi várban kormányzó tanács volt, amelyen a miniszterelnök vezetésével a kormány valamennyi tagja résztvett. A tanácskozás tárgya: az Alföld fásítása és csatornázása, valamint egyes nemzetközi kereskedelmi és közlekedési kérdések megvitatása volt.

A felvetett kérdések megoldását illetőleg egyhangú határozatot hoztak.

A kormányzótanács tizenkét órakor ért véget.

4 fillér



Lengyelországban Ostrzyskitől nem messze bőséges naftaforrásra akadtak. A forrás naponként 60 tonna naftát szolgáltat.

Bende-féle

Tuhacsevszki szovjet tábornagy hír szerint Párizsban beható tanulmányokat folytatott a francia vezérkar megbízottjaival és különböző légügyi szakértőkkel.

Londoni lapjelentés szerint Hoare rövidesen visszatér a kormányba. Valószínűleg tárcanélküli miniszter lesz.

Mitilén görög szigeten a munkanélküliek megtámadták a péküzletet. A kivezényelt katonaság a tömeg közé lépett.

Délkalifornia partvidékén hatvanöt hadihajóval és repülőgéppel tartja az Egyesült Államok katonasága hadgyakorlatát. A hajók öt napig fognak gyakorlatozni a kaliforniai vizeken.

Az olasz pénzügyi rendőrség nagyszabású tiltott devizakereskedést fedezett fel. Több mint tíz személy ellen indult eljárás.

Egész Olaszország ünnepelte a Vatikánnal megkötött konkordátum évfordulóját.

Sanghai-i jelentés szerint Borodin, a híres kommunista agitátor Vladivosztokból jövet harminc kommunista ügynök kíséretében Sanghaiba érkezett.

Starhemberg herceg osztrák alkancellár az egyik angol lapnak adott nyilatkozatában kijelentette, hogy a Habsburg-monarchia visszaállítása nem a közeljövő kérdése.

Chilean letartóztattak több kommunista agitátort, akik merényletet akartak elkövetni Santiágóban és más városban.

Anglia erősen sürgeti az angol-egyiptomi katonai együttműködés tervének elfogadását. A tervek szerint jelentősen növelik az Egyiptomban állomásozó angol csapatok számát.

Bordeauxban az egyetemi ifjuság sztrájkot kezdett, mert a beíratási díjakat felemelték. Rendezés sehhol sem történt.

Varsóban hatalmas szoborral fogják megörökíteni Pilsudszky tábornagy emlékét. A költségeket országos gyűjtésből fedezik.

A vidéki malmok panaszkodnak

A kivitelre kerülő lisztkvótát a fővárosi malmok felosztották. Ezzel a felosztással érhetően elégedetlenek a vidéki molnárok. A felosztás ugyanis nem történt arányosan és nem felel meg a vidéki malmok valóságos forgalmának. A

VALÓDI KÉTSZERSÜLTET

vegyesmalmok jogosan sürgetik kártalanításukat. Ezek az általuk készített liszt minősége után róják le a lisztforgalmi adót, míg a fő-

városi nagymalmok az általuk megőrölt gabona után fizetik a mázsánkénti négy és félpengős lisztforgalmi adót. Már pedig éppen a nagymalmok jobb berendezése, a gabona magasabb százaléku kiőrölését teszi lehetővé és ez károsan befolyásolja a vidéki

CSAKIS A CSAPÓ-UTCAI

malmok kalkulációját, amelyek így hátrányosabb helyzetbe kerülnek.

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró
Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges **ládákat és kereteket** készít és szállít bármilyen méretben és tételben.

Agyonverte vadházastársát egy gazda

Ma délelőtt értesítették a pécsi ügyészséget, hogy Orsós Julia 30 éves asszony lakásán hirtelen, rejtélyes körülmények között meghalt. Elrendelte a holttest megvizsgálását és ennek során súlyos tárgytól eredő ütések nyomait fedezték fel az asszony holttestén. A csendőri nyomozás megállapította, hogy az asszonyt halála

előtt vadházastársa Bogdán János bántalmazta.

Felboncolták a szerencsétlen asszony holttestét és ennek során megállapították, hogy az ütések következtében elvérzés okozta Orsós Julia halálát.

Bogdán János ellen szándékos emberölés címén indult meg a bűnvádi eljárás.

Még fokozódik a hideg

Ezen a télen tegnap este volt a legnagyobb hideg Debrecenben. Kilencc és fél fokot mértek a zérus alatt. A Meteorológiai Intézet szerint ma este még hidegebb lesz. Nemesak Debrecenben, hanem az egész országban a hideg további fokozódása várható, hófúvásokra, havazásokra még mindig van kilátás. A Dunántulon sok országot járhatatlan. Mindenütt igyekeznek a havat eltakarítani, de ez még napokig is eltarthat. Az autósokat a hatóságok figyelmeztetik, hogy hólánc és lapát nélkül ne induljanak utra.

Az Alföldön a hideg nem tett kárt a termésben. A gazdák már

attól féltek, hogy a gyümölcs kivirágzik és a vetés magja is megéri. Ebben az esetben a fagy katasztrófális károkat okozhatott volna. A most leesett hótakaró egyenesen áldás, mert a bekövetkező fagytól megvédi a növényzetet.

A nagy hidegnek egyébként már áldozata is van. Szoltatics György 35 éves vásárhelypusztai gazdasági cselédet a község határában holtan találták. A csendőrség nyomozása megállapította, hogy Szoltatics a nagy zélvihar és hóvihar ellen küzdve annyira kimerült, hogy szívszélhűdés érte

Hodzsa Milán nyilatkozik

A Párizsban tartózkodó Hodzsa Milán csehszlovák miniszterelnök ma délelőtt nyilatkozott a külpolitikai helyzetről:

— Hiszek — mondotta Hodzsa Milán — egy olyan gazdasági csoportosulás létrehozásának lehetőségében, amely magában foglalja a kisantantot, továbbá Ausztriát és Magyarországot is. Ennek a

csoporthozásnak azonban az éle semmiképpen sem irányulhat Olaszország ellen.

Hodzsa további tárgyalásai elé nagy várakozással tekintenek most Párizsban.

Hirdessen a „DEBRECENI POLGÁR“-ban

Ismét baj van az Attilával

A miskolci városházán a visszaélések felfedezése után megindult a rendesinálás munkája, amellyel kapcsolatban számos állás ürült meg. A közeljövőben — mint megírtuk — négy főtisztviselői állást töltenek be.

Nagy nehézségeket okoz a javadalmi hivatal ügyeinek rendezése. A lefolytatott vizsgálat során kiderült, hogy még megfelelő

ÜZLETÉBEN VÁSÁROLHAT

ügypitelt szabályrendelete sincs a város egyik legfontosabb osztályának. Megállapították, hogy a személyzet alkalmazásánál a protekció érvényesült és az Attila Sport Club játékosait a javadalmi hivatalnál helyezték el.

Most ideiglenesen új vezetőt kapott a javadalmi hivatal, a polgármester elhatározta, hogy az eddigi szabálytalanságok miatt vizsgálatot és ha kell, fegyelmi vizsgálatot indít. Kiderült, hogy a borfogyasztási adónál a város és az állam is érzékeny károsodást szenvedett.

A javadalmi hivatal ügyével kapcsolatban egyre sürűbben került szóba az Attilának Miskolc levítéztett futballesapatának ügye. Dr. Halmay Béla polgármester kijelentette, hogy a jövőben egyetlen fillérrel sem támogatja a professzionista sportegyesületet. A javadalmi hivatal pénzszekrényében találtak egy bont, amely szerint 6800 pengő kölcsönt vett fel a sportklub a város egyik közpénztárából.

80 párizsi diákot letartóztattak

A párizsi egyetem jogi fakultásán még mindig folynak a zavargások.

Tegnap este az egyetem olvasótermében mintegy száz diák ott akart maradni éjszakára, hogy reggel korán már folytassák a tüntetéseket. A dékán végül is rendőrséget hívott, akik 80 diákot őrizetbevettek. Egy diákot megvertek a rendőrök. Az összes egyetemisták ezért most a dékán lemondását követelik.



Szerdán: Csak felnőtteknek!
EZT A FÉRFIT AKAROM!
Jean Harlow, Clark Gable világfilmje.

Megelőzi:
„HURRÁ APÁK LETTÜNK“
Előadások: 7, 9 órakor.

Egymillió kilogramm magyar zsirt vásárolt Anglia

Nemrégiben Angliába irányuló baromfikivitelünk valósággal összeroppant. A magyar kormány érintkezésbe lépett az illetékes angol körökkel, ahol azt a választ kapták, hogy az intézkedés nem Magyarország ellen irányul, hanem egyéb okai vannak. Hangoztatták,

hogy minden alkalmat meg fognak ragadni Magyarország kárpótlására. Ez meg is történt, mert Anglia a legutóbbi napokban egymillió kilogramm magyar zsirt vásárolt és kilátásba helyezték, hogy ezt a mennyiséget még fokozni fogják.

Az abesszínek veresége Makallénál

Rómában most kapták meg Aszmarából az első részletesebb jelentéseket arról a csatáról, amely Makallétól nyugatra folyt le. Szejum herceg csapatai nagyarányú támadást intéztek az olasz állások ellen. Az abesszínek egész nap a hevesebbnél hevesebb rohamokat

intézték az olasz állások ellen, de erőfeszítéseik mindig megtörttek az olaszok drótakadályain. Közben az olasz lövészek valósággal lekaszálták soraikat, úgyhogy az abesszínek végül sok halott hátrahagyásával kénytelenek voltak visszavonulni.

Bosszúból gyujtogatott

Ma hallgatta ki a nyiregyházi ügyészségen Horváth vizsgálóbíró a gyujtogatás miatt őrizetbe vett Gombos György nagyhalászi gazdát. A félszemére vak ember feleségére és mostohafiára gyujtotta a házat, mert azok elkergették ha-

zulról. Gombos többször könyörgött, hogy fogadják vissza, de azok mindannyiszor elutasították és ezért bosszúból rájuk gyujtotta a házat. — A gyujtogató gazdát letartóztatták.

Ultimátum a szovjetnek

Uaszt, Mandzsukuo helyettes külügyminisztere jegyzéket nyújtott át Szlavucki szovjet főkonzulkanak, amelyben erélyesen felszólítja a szovjetkormányt, hogy

1. Haladéktalanul szolgáltassa ki a január 29-iki lázadás után orosz területre átszökött mandzsukuo katonákat.
2. Szigoruan büntesse meg azo-

kat a szovjet-orosz tiszteket, akik a lázadókat támogatták.

3. Tegye jóvá azokat a károkat, amelyeket a japán és mandzsukuo katonák a lázadás következtében elszennvedtek.

A jegyzék végül sürgeti, hogy a Szovjet-Oroszország és Mandzsukuo közötti végleges határvonalat minél előbb jelöljék ki.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét beszerezné

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZÉNANYAGBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZÉNÉT, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tűzifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Lányok közelharca az Erzsébet uccán

Tavaly szeptember 19-én nagyarányú pofozkodási és hajtpécsi manőver játszódott le özv. Deutsch Ignácné Erzsébet uccai lakásán.

Deutschéknál ott volt egy Klein Ilona nevű leány a konyhában. Javában beszélgettek a háziasszony leányával, Deutsch Jolánnal, amikor belépett Fuksz Helén. A Deutsch leány tudta, hogy a másik két leány haragba van s odaszólt Fuksz Irénnek, hogy menjen be a szobába. A leány azonban nem

adott semmit a figyelmeztetésre.

Amikor Klein Ilona meglátta haragosát, hangos szóval rátámadt, mondván:

— Nem szégyeli magát piszkos, tudja, hogy itt vagyok, mégis idejön.

A nem épen hizelgő fogadtatásra Fuksz Helén nem szólt semmit, csak odalépett haragosa elé s kétszer egymásután nagy szakértelemmel arculütötte.

Erre felugrott Klein Ilona s egy-

másnak rentottak. Fuksz Helén ugylátszik félt, hogy a közelharcban vesztes fél marad, mert hangos jajveszékeléssel hívta segítségül bátyját, Fuksz Jenőt, aki csakhamar megjelent a színen s azonnal beleavatkozott a dologba. Megragadta Klein Ilona haját s úgy húzta kifelé a konyhából s közben Fuksz Helén fíradhatatlanul püfölte. Már az ajtóban jártak, amikor váratlanul újabb erősítés érkezett özv. Fuksz Mihályné személyében, aki seprüvel felfegyverkezve jött. Allitóltag ő is ütött Klein Ilonára vagy kettőt.

A nagy csatározás folytatása a járásbírószágon lett. Klein Ilona ugyanis Fuksz Jenőt, Fuksz Helént és özv. Fuksz Mihálynét feljelentette könnyű testisértés címén.

Az ügyet dr. Janka járásbíró most tárgyalta. Fuksz Jenő nem jelent meg a tárgyaláson, mert beteg a klinikán fekszik. Fuksz Helén csak a két pofon adagolá-

Viszarendelték az angol hajókat

A feszült európai helyzetben némi enyhülés tapasztalható.

Az angol tengernagyi hivatal tegnap este visszarendelte az angol hajókat egy részét. A VI. torpedóromboló raj ma reggel már elhagyta a Földközi tengert s ma délelőtt több cirkáló is utbaindult az angol vizek felé. A cirkálók között van a híres „Leander” is.



Születések: Hiripi Imre npsz. leány Róza, Zagyva Sándor kocsis, fiu Sándor, Jeremiás Béla zenész, leány Margit, Füzesi István npsz. fiu Béla, Molnár Gábor npsz. fiu Gábor, Kiss József kőműves s., fiu József, Lakatos Péter vasesztergályos, fiu László és 3 törvénytelen ujszülött.



Halálozások: Csobai Frigyes ref. 2 hó, Zádor u. 14, Szabados István rkath. 29 éves, tüzezlaktanya, Cséke Józsefné ref. 66 éves, Kurucz u. 112, Tóth Sándor rkath. 54 éves Szerencs, Dobi Istvánné ref. 25 éves, Perecdülő,

Villanyszerelést

olesón készít

Maglóczky György
Ferenc József u. 38.

sát ismerte be. Özv. Fuksz Mihályné tagadta, hogy a seprüvel beavatkozott volna.

A tanúk igazolták, hogy Fuksz Helén valóban ütlegelte a sértettet, azt nem látták, hogy az öreg Fukszné is részt vett volna ezen műveletben.

A bíróság Fuksz Helént könnyű testisértésért 20 pengőre ítélte. — Özv. Fuksz Mihálynét bizonyíték hiányában felmentette. Fuksz Helén az ítéletet megfellebbezte.

Fuksz Jenőt felgyógyulása után külön fogják felelősségre vonni.

— **EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉGEK,** gyomorfájás, gyomorégés, csalánkiütés, rosszullet, fejfájás, idegizgalmak, álmatlanság esetén a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz megszünteti az emésztési zavarokat, fertőtleníti a gyomrot és a beleket, a vérkeringést helyes utra tereli és felfrissíti a szellemet. Az egyetemi klinikákon végzett kísérletek azt bizonyítják, hogy alkoholisták a FERENC JOZSEF víz használatát folytán étvágyukat majdnem teljesen visszanyerik.

Kiss Gyula ref. 57 éves, H-böszörmény, dr. Kovács Károly rkath. 46 éves, Kálvin tér 11, Ilyés Istvánné ref. 47 éves Kunhalom u. 34



HETI MŰSOR:

Február 12, szerda délután fél 4-kor ifjúsági előadás „János vitéz” Este 8-kor „Budapest-Wien” (C 18 bérlet).

Február 13, csütörtök este 8-kor „Budapest-Wien.”

MEGÖLTE AZ ALKOHOL
Kovács Imre 36 éves lovászpátonai gazdasági cseléd hirtelen meghalt. A nyomozás szerint Kovács hordókat szállított és a hordókban maradt szeszt egy társával együtt megitta. Kovács oly sokat fogyasztott, hogy eszméletét veszítette és meghalt.

Piszok nincs többé

Anny Ondra

ma és mindennap

Nagytakarítás-t

rendez Wolf Albach Retty segítségével

Vigszínház

Előadások: 5, 7, 9 ó.

Fel akartak áldozni egy fiatal leányt

az öserdő benszülött lakói. Az utolsó pillanatban azonban segítség érkezett egy fiatal, kalandos természetű dzsugelkutató személyében, aki rövid, de véres harc után szétszórta a fanatikus bennszülötteket, a lányt pedig megszabadította a pogány oltárról. Ilyen és hasonlóan izgalmas je-

lenetekben bővelkedik a Debreceni Polgár legújabb kalandregénye, amelyet holnap, csütörtökön kezdünk meg folytatásokban közölni. A rendkívül érdekes és lélegzetelállítóan izgalmas exotikus tartalmu regényre felhívjuk minden olvasónk figyelmét.

Mert nem tanulhatott felakasztotta magát

Balkány község határában a Szitástanyán felakasztotta magát Orosz József 15 éves fiú. Mire észrevették, már nem volt benne élet. Semmiféle írást nem hagyott hátra, de barátai előtt többször han-

goztatta, hogy megfogja ölni magát, mert tanulni szeretne, de nincs meg hozzá az anyagi lehetőség. A szerencsétlen fiú szüleinek egyetlen gyermeke volt.

Csodás menekülés a halál torkából

A vasuti állomás közelében a sineken akart áthaladni Nagy József raktármunkás. Cipője beleszorult a váltószerkezetbe és bármennyire is igyekezett, képtelen volt lábát kiszabadítani. Ebben a pillanatban robogott elő egy vasuti mozdony. Nagy József a rémülettől ájultan esett a sinek közé-

A mozdony hóékéje kiemelte az ájult ember lábát a sinek közül és maga alá gyűrte. A mozdony ebben a pillanatban állt meg. Az ájult embert a véletlen szerenese folytán kisebb zuzódásoktól eltekintve sértetlenül emelték ki a mozdony alól.

Gyilkosság a tanyai bálon

A tanyai legények titokban bált rendeztek Varga István csorvai gazdálkodó tanyáján, ahol többek között megjelent Molnár József 25 éves gazdalegény is, aki azután a mulatság során kötekedni kezdett.

A többiek csitították, de eredménytelenül. Szekeres István 38 éves cipésmester is a lelkére

akart beszélni, hogy ne legyen olyan izgága, amikor Molnár József hirtelen kést rántott és szíven szurta a cipészt, aki azonnal meghalt.

A rendőrség csak kedden értesült a gyilkosságról, de késő este már sikerült elfognia a tanyák között bujkáló gyilkost, akit letartóztattak.

Ki lesz Magyarország új londoni követe?

A legközelebbi jövőben megtörténik a döntés, hogy gróf Széchenyi László távozása után ki kerül a londoni magyar követség élére. Jelenleg ideiglenesen Király Lukács György, mint ügyvivő

vezeti a londoni követséget. A közelebbi napokban fog megjelenni az új követ kinevezése. Hír szerint dr. Massirevich Szilárd volt berlini követ lesz Széchenyi utóda.

DEBRECENI POLGÁR

főlsleges szöszaporítás nélkül, de mindenről pontosan tájékoztatja olvasóit. — Előfizetési díja havonként 1 pengő. Peldányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb ujság nincs!

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni napilap. Hirdetése mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

Tagad a gyilkos térij

Megirtuk, hogy Szabó Zsigmond 33 éves földmives agyonlőtte feleségét azután késével több szurást is ejtett rajta, majd a gyilkos kést saját nyakában szurta. Szabó élet halál között lebeg a békésgyulai kórházban.

Kedden percekre visszanyerte eszméletét és ekkor a vizsallóbiró kihallgatta. Azt vallotta hogy feleségét meglátogatta, tőle azonban este 7 óra tájban eltávozott. A sötét mellékucában valaki rátámadt és bicskával elvágta a nyakát. Nem akar tudni a gyilkosságról és azt hangoztatta, hogy barátságban vált el feleségétől. A kihallgatást ekkor abba kellett

hagyni, mert Szabó ismét elvesztette az eszméletét. A csendőri nyomozás eredménye másirányu megállapításokat tartalmaz. Eszerint Szabó Zsigmond feleségének meggyilkolása után a csendőrök láttára megrémült és az ablakon keresztül rájuk lőtt. Csak ezután követte el az öngyilkosságot, amelynek a csendőrök is szemtanúi voltak. Szabó Zsigmondné holttestét felbencolták és megállapították, hogy két revolverlövés érte, amelyek közül az egyik a szívében ment keresztül, a másik a fejébe furódott. Ezen kívül 16 késszurástól eredő súlyos sérülést is találtak.

Rádió

A rádió minden nap 6.45-kor tornagyakorlatot, utána gramofon-előadást, 10—12.45 4.45-kor és este 9.20 és 9.45 közötti időben híreket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 10—19.50 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és piaci árak, árfolyámhírek.

Budapest I.

SZERDA

- 5: Hanglemezek.
- 6: „A bankokról.” Navratil Akos dr. egy. tanár előadása.
- 6.30: Losonczy-Schweitzer Oszkár szalonzenekara,
- 7.30: „Mit jelent a Tana tó környéke Egyiptom számára?”
- 8: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenyének ismertetése.
- 8.10: A Budapesti Hangverseny Zenekar hangversenyének közvetítése.
- Majd: Ilniczky László jazz-zenekara.
- 11.15: Kiss Béla és cigányzenekara muzsikál.

CSÜTÖRTÖK

- 10.20: „Régi magyar nagyszonyok.” Felolvasás.
- 10.45: „A nő a költészetben.” Felolvasás.
- 12.05: Beszkrát-zenekar.
- 1.30: Hanglemezek.
- 4.10: „Szerettük egymást.” Révész Béla előadása.
- 5: „A tavaszi vetőmagvak elkészítése.”
- 5.30: A Mándits jazz-zenekar műsora.
- 6.20: „Mazzini.” Tóth László dr. egyetemi tanár előadása.
- 6.50: Bodán Margit magyar nő-táka énekel, kíséri Mursi Elek és cigányzenekara.
- 7.40: A rádió külügyi negyed-órása.
- 8: Szinműelőadás a Studióban. „Selyemkendő.”
- 8: Jane Courtland zongorázik, Paul Lorenzi énekel, zomgorán kíséri Herz Ottó dr.
- 11: Hanglemezek.

ELTÖRÖTT DISZTÁRGYAK ragasztása restaurálása szakszerűen olcsón, Bárány rádióházban. Szent Anna 1. Rádiók, csillárok bámulatos olcsón.



— HÓCIPÓT tökéletesen javít ORBÁN gumiüzem Piac u 7, sz az udvarban.

KATONATISZTEK, ALTISZTEK, KATONAI HIVATALOK, „UNIO”-tagok elsőrendű TŰZIFAT, SZENET, KOKSZOT, BRIKETTET havi részletfizetésre, KESZPENZ áron kapnak 100 kg-ot már házhoz szállítva MARGIT tüzifa- és szénkeres. vállalatnál, a Margit-fürdő mellett. Telefon 10—24

— BÁGYADT, LEVERT, DOLGOZNI KEPTELLEN egyéneknek reggel éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvíz a bélmozgást csakhamar megélénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiűrti, a vérkeringés szabaddá teszi és a gondolkodó- és munkaképességet emeli.



MAGYARORSZÁG—KANADA Ma délután Garmisch-Partenkirchenben Magyarország és Kanada jégkorong-csapatái mérkőznek meg az olimpiai versenyek során. A rendkívül érdekesnek ígérkező meccsről a magyar rádió helyszíni közvetítést ad 16 óra 50 perces kezdettel.

DEBRECENI POLGÁR

KISNYELV-ÉRTÉKELÉSI POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési díj 1 hónapra 1 pengő. Vidéki havi előfizetési díj 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac-uca 41 szám.

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatnál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomszervező: Csuka László